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FANTASTISK 
FANTASY

Mange har været på fantasybølgen 
rigtig længe, andre har først opdaget 
den med Harry Potter. Og uanset 
at serien er blevet læst (og set) af 
alle aldersgrupper, er det nu engang 
bedst at læse det, der passer til ens 
egen alder. For os er der ingen tvivl 
om, at Potter bedst kan kaperes fra 
11 år. Her  er vores bud på, hvad 
du kan læse før & efter, og hvad det 
i det hele taget er, der kan give den 
samme oplevelse af at springe ind 
i en anden verden fyldt med magi, 
trolddom, voldsomme kampe mellem 
det gode og det onde, sære væsener og 
elementer af virkelighed. Et udvalg 
af klassikerne og de nye, af lange 
serier blandet med enkeltstående 
romaner. Rækker det ikke, så spørg 
din bibliotekar. Der findes nemlig 
RIGTIG mange fantastiske fantasy-
bøger! Check hvilke bøger, der passer 
til dig – og nyd turen på vej væk fra 
skolen, opvasken, sengetiderne og den 
virkelige virkelighed.

God fornøjelse
Børnebibliotekarerne i Lyngby-Taarbæk

Abarat
Clive Baker
Tag en fantastisk historie, tilsæt mærk-
værdige mutanter og skabninger, put 
20 % humor, 10 % satire og 70 % uhygge, 
ondskab & spænding oveni – så har du 
ARABAT!
Candy bor i Chickentown, USA. Hun 
er træt af det hele, og midt i en time går 
hun. UD – væk, og på den øde prærie, 
der omkranser byen, møder hun tyven 
John Splid med de 8 hoveder og den 
uhyggelige Mendelson Shape med den 
edderkopagtige, groteske kropsbygning. 
Inden Candy får set sig om, er hun blevet 
ført med til det mægtige øhav Abarat. 
Nogen har planer med hende - Candy 
selv har ingen anelse om hvilken rolle 
hun er udset til at spille.

Ainshas historie
Karen Skovmand
Pigen Ainsha er datter af en røverkonge, 
der kun ønskede sig en søn. Derfor har 
hendes mor opdraget hende som dreng 
isoleret fra andre, og da faderen får at 
vide, at sønnen i virkeligheden er en 
datter, bestemmer han, at hun skal giftes 
med en klanleder fra Nordlandet. Hun er 
blevet en brik i faderens meget blodige 
spil om magt. Kan hun finde sig i at 
adlyde, når hun er opdraget til at handle 
efter sit eget hoved?
Ainshas historie; Ilyathens stemme

Amuletten fra 
Samarkand
Jonathan Stroud
Er du til Harry Potter vil du også være 
vild med den hæsblæsende historie om 
den begavede og hidsige og ærekære 
troldmandslærling Nathan. Han frem-

maner en ”Djin”, dæmonen Bartimæus, 
og sammen hvirvles de ind i en intrige-
fyldt historie om magten i et nutidigt og 
troldmandsregeret England, hvor den 
ene ondskabsfulde og nedrige super-
troldmand hensynsløst bekæmper den 
anden.
Bartimæus-trilogien 1 – vi venter stadig på de 
to næste

Artemis Fowl
Eoin Colfer
Artemis Fowl er 12 år, super intelligent 
og arveligt belastet! Hans adelige for-
fædre består nemlig udelukkende af kri-
minelle svindlere, og Artemis er klar til 
at fortsætte i deres fodspor. Ikke mindst 
nu hvor hans far er forsvundet, og hvor 
han alene skal holde familieformuen ved 
lige. Han udtænker en plan, der inde-
holder kidnapning af en underjordisk 
fe, 1 ton guld og, hvad Artemis ikke har 
regnet med, en massiv og kampdygtig 
højteknologisk underjordisk verden, der 
er parat til at tage kampen op!  
Artemis Fowl; Artemis Fowl - det arktiske 
intermezzo; Artemis Fowl - evighedskoden

Bellandras sværd
Victoria Handley  
Prinsesse Torinas far Kong Kareed har 
erobret nabolandet Bellandra, myrdet 
kongen og taget  landets magiske sværd 
samt Bellandras unge Prins Landen med 
hjem som krigsbytte. Landen er også 
prins af hjertet, og Torina og han bliver 
venner - som årene går langsomt mere 
end det. Men med lavstatus i riget kan 
han intet stille op, da den magtsyge Ves-
puto pønser på en fremtid som prinsesse 
Torinas mand – og som konge!
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Belgarion-sagaen 
(serie bd. 1-10)
David Eddings
En beretning fuld af magi, kamp og 
kærlighed om køkkendrengen Garion, 
troldmanden Belgarath og troldkvinden 
Polgara, som under mange strabadser 
og stormfulde begivenheder bevæger sig 
fra land til land i et eventyrligt og farligt 
middelalderunivers i jagten på det magi-
ske ”juvelhjerte.

Brødrene Løvehjerte
Astrid Lindgren
Da først storebror Jonatan og siden lil-
lebror Karl, kaldet Tvebak, dør, kommer 
de til landet Nangijala. Sammen må de 
kæmpe mod den onde og tyranniske 
hersker Tengil, hele hans hær af Ten-
gilsmænd og den grusomme drage for 
at give Nangijala retfærdighed og gode 
tider tilbage. De har mange venner i 
Rosendalen i Nangijala, men der er også 
forrædere. 

Coraline
Neil Gaiman
Pigen med det mærkelige navn Coraline 
åbner en mystisk dør i familiens nye hus 
og møder nogle ”andre forældre”. De 
ligner næsten de rigtige, men har sorte 
skinnende knapper som øjne og lange 
edderkoppeagtige fingre. De er søde ved 
hende og prøver at overtale hende til at 
blive i den ”anden verden”. Hvad mon 
de vil hende, og hvad er der sket med 
hendes rigtige forældre?

Deltoras bælte 
(serie bd. 1-8)
Emily Rodda
Skyggeherren har i mange år hersket 
i Deltora. Kun Deltoras bælte båret 
af Deltoras tronarving kan vælte ham 
fra magten. Den tidligere konge blev 
fordrevet fra Deltora, samtidig med at de 
syv ædelsten i Deltoras bælte blev spredt 
ud over hele landet på frygtindgydende 
steder. I håbet om at få samlet Deltoras 
bælte begiver drengen Leif, den vilde 
pige Jasmin og manden Berda sig af sted 
for at lede efter ædelstene. 

Drageherren 
(serie bd. 1-10)
Josefine Ottesen
Dragesværdet, Den Røde Kniv, Det Hel-
lige smykke og Den Blå Juvel - den der 
er i besiddelse af disse fire ting kan blive 
konge over landet Terra og betvinge den 
onde drage. Hittebarnet Dian undgår 
med nød og næppe at blive dragens offer, 
og han kastes ud i en kamp på liv og død 
for at sikre den rette tronen, så landet 
igen kan blive fri for den onde hersker og 
de grusomme orker.
Drageherren er en letlæst serie på forelø-
big 11 bind. Hvert bind er på omkring 50 
sider og de flotte billeder i stærke farver 
illustrerer flot handlingen undervejs.

Dværgene (serie)
Jacob Hedegaard 
Pedersen
Gennem alle fem bind er det de tre 
dværge Hitch Skiffer, Willfang Koks og 
Flint Fedts opgave at finde den opdagel-
sesrejsende Caspian Koks. Det bringer 
dem ud på mange farefulde rejser gen-
nem fortryllede landskaber. I Dværgene 

må de kæmpe mod spøgelser og varulve 
for Det Onde er atter på vej frem. Og 
deres egen griskhed efter guld bringer 
dem i fare.
Dværgene; Gudesletten; Heksen fra Morg;  
Bjergenes rødder; Den store Jordskælvskløft  

Feernes krige (2 bind)
Herbie Brennan
14-årige Henry´s forældre skal skilles, 
men han får hurtigt andet at tænke på, 
da en fe er landet i haven hos Fogarty, 
en ældre mand som Henry gør rent for. 
Feen viser sig at være fe-prinsen Pyrgus, 
der er flygtet fra feernes rige. Henry og 
Fogarty vil gerne hjælpe Pyrgus med at 
komme tilbage, men der er mange, der 
er interesseret i at få fingrene i Pyrgus, så 
alt går ikke lige efter planen.

Glasperlerejsen
Maud Mangold
Mens Oliver og Terry leder efter spæn-
dende ting på en skrotplads, får de øje på 
en pige og en mærkelig lille skikkelse, der 
senere viser sig at være en ægte nisse. 
Ved at følge efter dem får de adgang til 
”Det skjulte land”. Her lever folk, der ikke 
trivedes i den almindelige verden, men 
landet er også beboet af eventyrlige hel- 
og halvtrolde, hekse, elverfolk og nisser. 
Pigens lillebror er blevet ombyttet med 
en halvtrold, og drengene kommer med 
ud på en fantastisk, men også farefuld 
rejse i et forsøg på at få ham helskindet 
tilbage.
Glasperlerejsen; Mahogniøjet
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Gulddragens rige  
(2. del)
Isabel Allende
Den 16-årige amerikanske Alex, hans 
farmor som er antropolog og den 13-åri-
ge brasilianske indianer Nadia, bevæger 
sig ud på nye eventyr i det lille ”forbudte 
rige” i Himalaya – bjergene. De møder 
”konger af blodet”, buddhistiske munke 
med magiske evner, Yetier og grusomme 
nordindiske nomader. Jagten går ind på 
den eftertragtede og magiske Gulddrage, 
som kan fortælle om fremtiden. Det lille 
riges eksistens står på spil.
Gulddragens rige er fortsættelsen til 
Uhyrenes by, hvor Alex mødte Nadia på 
en hårrejsende tur ned af Amazonas. 

Det gyldne kompas
Philip Pullman
Pigen Lyra er 11 år, forældreløs og vokset 
op på Jordan-kollegiet i Oxford. Hun 
kommer på sporet af en uhyggelig sag, 
hvor børn på mystisk vis forsvinder fra 
byen. Opklaringen fører hende ud på en 
længere rejse mod nord, hvor hun møder 
panserbjørne og flyvende hekse og ender 
i en hel anden verden.
Det gyldne kompas; Skyggernes kniv; 
Ravkikkerten  

En herskers sjæl 
(3. del)
Niklas Krog
Riget Unadan trues af mørkets væse-
ner, som også tidligere tiders helte og 
toldmænd i En Troldmands kraft og En 
krigeres hjerte kæmpede mod. På slottet 
Ainamoor sidder den kolde dronning 
Moriam med sine to børn drengen Kazar 
og pigen Yana. Kazar aner at en stor 
trussel nærmer sig – og at Moriam lyver 

for ham… Hvad vil der ske med tusind-
årsriget når Urmagterne igen er på vej op 
af Afgrunden?
En krigeres hjerte; En Troldmands kraft; 
En herskers sjæl

Hvad Dysterskoven 
gemte (serie)
Paul Stewart
Drengen Kvisth, 13 år, er vokset op hos 
skovtroldene. Han føler sig anderledes, 
og da han opdager at han er af en anden 
æt, drager han ud for at finde sin fætter. 
Skovtroldene formaner ham om ikke at 
forlade stierne, men det gør han konse-
kvent, og oplever både at blive indfanget 
af spindekopper og malkebiller og smidt 
i kogende honning. Men han får heldig-
vis også hjælp!
Hvad Dysterskoven gemte; Himmelstormeren; 
Midnat over Sanctaphrax      ; Den sidste 
luftpirat      ; Glamhuggerens forbandelse 

Krabat
Otfried Preussler
Langt tilbage i tiden bliver en fattig tig-
gerdreng, Krabat, ved hjælp af en drøm 
lokket til en mølle, hvor han siger ja til 
at komme i lære. Han opdager dog ret 
hurtigt, at det ikke er en helt alminde-
lig mølle, han er havnet i. Mester giver 
også sine 12 svende lektioner i sort 
trolddomskunst, og Krabat aner, at der 
foregår forfærdelig ting, da han efter 
den første nymånenat finder tænder og 
bensplinter ved den ene kværn, der ellers 
ikke bliver brugt. Hans egen vilje viser 
sig gang på gang at blive sat ude af kraft, 
men han fortsætter den ulige kamp mod 
Mesters onde magt. En gammel klassiker 
med gruopvækkende gys! 

Krigeren (serie)
Josefine Ottesen
En voldsom saga om den forældreløse 
Odd, der som ung mand ofres til gud-
inden Berkana af Gydjen (øens trold-
kælling), men som ved egen livsvilje- og 
kraft underslipper og kommer i tjeneste 
i kongens hird. Livet som kriger ved 
vikingehoffet stiller store krav både til 
modet og  evnen til at klare intriger 
og bagholdsangreb fra magtsyge unge 
mænd fra rigmandslægter, som vil ham 
til livs. Odd lærer at slås og blive en stor 
kriger og anfører, men hvad vigtigere er, 
han lærer sig selv og sit sind at kende på 
godt og ondt.
På den yderste ø; Bag borgens mure; 
Over åbent vand

Krystalfuglene (serie)
Lene Kaaberbøl
Hvem kender ikke de fem tøser fra 
Heatherfield, som ud over at være ganske 
almindelige teenagepiger også er Vogtere 
af Kandrakar. Sammen er de W.i.t.c.h, 
og de hvirvles ind i det ene eventyr efter 
det andet. I den nye W.I.T.C.H. serie 
Krystalfuglene gælder det om at samle 
de fire skaller fra det knuste verdensæg 
for på den måde at bekæmpe tidsspø-
gelset Gorgon. Kun på den måde kan 
de forhindre Gorgon i at ændre tidens 
gang, og det hensygnende Orakel kan 
igen komme til kræfter. Frygtløst kaster 
pigerne sig ud i de mest nervepirrende 
tidsrejser, hvor deres magiske kræfter 
igen og igen må stå deres prøve. 
Hjemme i Heatherfield 
tårner problemerne sig 
også op.
Stenfalken; Ørnekløer; 
Uglens skygge; 
Den gyldne føniks
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Merlin-komplottet (2 bind)
Diana Wynne Jones  
Pigen Roddy får nys om et komplot mod 
kongen og hele riget, da den nye øverste 
troldmand, Merlinen, træder til efter 
den gamles pludselige død. Sammen 
med andre børn er hun en del af kongens 
trolddomskyndige og magiske følge. 
Men ingen tror hende, og hjælpen kom-
mer fra den virkelige verden i form af 
drengen Nick, som ikke aner, at han har 
helt specielle evner. Hold tungen lige i 
munden, for efter en blød start tager det 
for alvor fart! 
  

Mig og Fanden: 
fortælling om et eventyr
Bent Haller
Bennes mormor ligger for døden. Benne 
skal købe medicin til hende, men på 
markedet bliver han fristet af alt det man 
kan der og mister alle sine penge. Uden 
den livsvigtige medicin dør mormoren. 
Benne drager nu ud i verdenen for at 
sone sin skyld og for at bekæmpe Fan-
den. Men det er lige før at Fanden, der 
bruger den onde prinsesse og tre vanske-
lige prøver mod Benne, vinder over ham 
og hans skytsengel.

Momo  
Michael Ende
De grå tidstyve tapper folk for tid og 
får dem til at glemme at være glade. 

Men pigen, Momo, der kan lytte så 
bange børn bliver modige og 

grove voksne bliver venlige, 
vil forsøge at vinde tiden 

tilbage. Men kan hun og 
hendes venner klare 
tidstyvene, der bliver 
flere og flere?

Møggård (serie)
Paul Stewart
En aften bliver Joe og hans hund Henry 
tryllet til Møggård af troldmanden Ran-
dalf, der skal bruge en heltemodig kriger. 
Inden Joe kan vende hjem må han dog 
først igennem flere forhindringer samt 
få fat i trylleformularen, der kan bringe 
ham hjem igen.
Engelbert den Enorme       ; Drager i 
farvandet       ; Doktor Pjevs af Fniselund

Nattergalens sang  
Toriklanens fortællinger
Lian Hearn
Den 16-årige dreng Takeos familie bliver 
dræbt i et brutalt overfald og den 15-
årige pige Kaede er endt som gidsel i en 
klan-alliance, hvor hun skal være bruden. 
De to unges skæbner fletter sig ind i 
hinanden, mens krigene mellem Otori-
klanen og andre magtfulde og herskesyge 
klaner raser i et feudalt, middelalderligt 
Japan, hvor Takeo optages i en adelsslægt 
og uddannes til ”ninja” og Kaede indvies 
i hofintrigernes kunst.
Nattergalens sang       ; Hejrens tegn

Nicobobinus eller 
rejsen til Drageland
Terry Jones
I stedet for at luge ukrudt foran hjemmet 
i Venedig beslutter drengen Nicobobinus 
og hans eventyrlystne veninde Rosie sig 
for en opdagelsesrejse til Drageland. Det 
fører til en lang række helt utrolige og 
yderst dramatiske oplevelser. Nicobo-
binus får forvandlet sine fødder og den 
ene hånd til det pure guld og bliver 
efterstræbt af morderiske banditter. For 
at blive sig selv igen bliver han rådet til at 
bruge drageblod, men det er ikke helt så 

enkelt at få fat i! En både sjov, uhyggelig 
og hæsblæsende eventyrlig historie skre-
vet af én af Monty Python’erne.

Pigerne fra Nordsletten
Line Kyed Knudsen
Pigerne Sita, Maren og Anne flygter 
fra det skumle børnehjem, der ligger i 
Sofialandet. Under flugten møder de 
vildbassen Victoria, som er prinsesse af 
Sofialandet. De bliver bedsteveninder 
med hende og kommer til at bo på slot-
tet. Men noget er galt. Prins Victor blev 
bortrøvet lige efter fødslen, og pigerne 
drager ud for at finde og befri Victor. Vil 
det lykkes?

Prinsen af Pæremosen
Bodil El Jørgensen  
Det hele begynder den sommerferiedag, 
hvor Julius møder en ganske besynderlig 
mand ude i mosen. Det er Pæremadsen 
med kun ét øre, men det øre kan til 
gengæld fornemme, når der er en farlig 
heks i nærheden. DET ER DER NU, og 
Julius bliver Pæremadsens hjælper på en 
rigtig uhyggelig heksejagt for at afværge 
det onde, der er under opsejling.
Prinsen af Pæremosen; Hekserekorden; 
Det grønne kryds 
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Ren og dræbende magi
Debi Gliori
Er du til sjove bøger á la Dennis Jür-
gensens bøger om Freddy er ”Ren og 
dræbende magi” helt sikkert noget for 
dig. Pandora og Titus er to ikke helt 
almindelige børn, der bor på et slot med 
oldemoderen nedfrosset i kummefryse-
ren og griffer og drager i kælderen. Titus 
skal overtage familiens rigdomme, når 
han fylder 13 om ganske få måneder. 
Men andre er interesseret i pengene, og 
snart befinder familien sig i stor fare….. 
Heldigvis er deres nye barnepige ikke 
helt hvad hun giver sig ud for at være! 

Den sidste drage
Sherryl Jordan
Dragers stærke side er deres ild, hur-
tighed og flyveevne, men kender man 
deres svagheder, kan de bekæmpes. Det 
lærer drengen Jude, der lever i England 
i middelalderen. Hans landsby udslettes 
af en drage en dag, hvor han har været i 
nabobyen for at købe en ny bue. Sorg og 
ensomhed får ham til at følges med en 
flok markedsgøglere, der har en fange i 
et bur, en kinesisk pige med forkrøblede 
fødder. Jude befrier pigen og flygter 
med hende på ryggen. De havner hos 
en gammel kone af kinesisk afstamning, 
som ved en masse om lægekunst og om 
drager af alle slags, og den viden giver 
hun videre til de to unge, mens pigens 
misdannede fødder heles under hendes 
kyndige hænder - og så begynder jagten 
på den sidste drage!

Den sidste troldmand
Andreas D. Hesse
Mira på 15 er datter af byens store 
troldmand og træt af, at faderen forbyder 
hende at gå til fest som andre unge. En 
dag lister hun alene i byen og møder en 
ung mand med magiske evner, der får 
hendes egne evner til at spire frem på 
trods af faderens modstand. Hun oplever 
tusmørkeverdenens sære skabninger og 
kommer til at forstå sin egen mystiske 
fortid.

Skammerkrigen (bd. 4)
Lene Kaaberbøl
Dinas ven fyrstesønnen Nico begiver 
sig ud på en farlig rejse for at bekæmpe 
sin halvbror – den onde Drakan og hans 
dragehær. Dina og hendes bror Davin 
sniger sig efter ham og spiller begge en 
vigtig rolle i kampen mod Drakan. Dina 
får god brug for sine skammerevner, som 
hun har arvet fra sin mor, og for slangens 
gave, som hun har arvet fra sin far.
Skammerens datter      ; Skammertegnet      ; 
Slangens gave      ;  Skammerkrigen

Soltårerne (3. del)
Josefine Ottesen
Trunten Pil, der i Den stjålne sten, vandt 
Fredsstenen tilbage til Grønnesø, må 
igen ud på en farefuld færd. Hun skal 
hente soltårerne, der kan helbrede den 
syge kloge kone, Tone. Gnomen Glimt og 
sulken Klob tager med hende. Men hvem 
er god og hvem er ond? Efter mange 
forhindringer og ved hjælp af magi og 
trolddom lykkes missionen.
Den stjålne sten; Visdommens vogter; 
Soltårerne 

Spiderwick 
fortællingerne (serie)
Tony DiTerlizzi
De tre børn: Mallory, Simon og Jared 
flytter ind i et Spiderwick-huset, som 
de hurtigt opdager er beboet af sære 
væsener. Heldigvis finder børnene i et 
hemmeligt værelse ”Felthåndbogen” som 
hjælper dem i kampen mod troldtøjet. I 
bog nr. 2 finder børnene ”øjet i stenen” 
som gør det muligt at se de magiske 
væsener omkring dem – og nu opdager 
børnene, at skoven omkring huset også 
er fuld af magi…
Felthåndbogen; Øjet i stenen; Lucindas 
hemmelighed; Jerntræet 

Stravaganza – 
maskernes by
Mary Hoffman
Den alvorligt syge Lucien opdager 
tilfældigt at han er en ”stravagante” – en 
person, der ved hjælp af en bestemt 
genstand kan flytte sig i tid og rum. Han 
havner langt tilbage i tiden i den Vene-
dig-lignende by Belleza, der er fyldt med 
eventyr, men også med store farer.
En spændende, eventyrlig og farverig 
historie fyldt med dramatik, mystik og 
spæd romantik.
Se også websiden www.stravaganza.co.uk

De svages beskytter 
(serie)
Tamora Pierce
Tamora Pierces bøger om Alanna er 
blevet klassikere, og som Alanna vil også 
Keladry gerne blande sig i drengenes 
verden. Ligesom sine brødre vil hun 
være ridder, og i det første år på ”prøve” 
skal hun virkelig vise sit værd og bide alle 
chikanerier – både fra de andre pager og 

http://www.stravaganza.co.uk
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lærerne – i sig. Men Keladry er sej, rigtig 
sej! Og kender du ikke Alanna-serien, så 
grib også fat i den!
Page på prøve; Balors Nål; Prøvelsen; 
Ridder Keladry

Troldtøs 
Josefine Ottesen
Pigen Enya med de havblå øjne og lyse 
hår er plejebarn hos Lars Kusk og hans 
sure kone Marthe.
Enya har synske evner, og alle er lidt 
bange for hende. Hun hjælper Lars Kusk 
med at køre hestevogn og uden at vide af 
det, hjælper hun byens prins Rami med 
at flygte. Enya må selv flygte fra byen, 
da hendes madmor vil angive hende til 
kongens mænd. Læs mere om Enya i 
”Klanen”, der er andet bind i serien.

Under fuldmånen  
Thormod Haugen
Enhver som har prøvet at opholde sig i 
skoven om natten ved fuldmåne, kender 
gysets og magiens kolde rislen. Wolfgang 
von Birkenwald og hans søn er af gam-
mel sydtysk slægt, hvis forbandelse er 
varulve. Wolfgang går i frivillig isolation 
i en celle dybt under familieborgen, 
mens sønnen flygter til hest op igen-
nem Tyskland og Sverige til Norge. Men 
forbandelsen bliver i familien, og for-
vandlingen skal gennemleves fuldmåne 
efter fuldmåne. Og Tore, som vokser op 
i 70’ernes Norge, skal lære at leve med 
ulven i sig.

Verdens navle  
Sally Altschuler
Allan, der er lidt af en netnørd, vinder en 
dag et hoved-håndsæt i en konkurrence 
på nettet. Det fører ham til Slottet, der 
ligger skjult for alle os i virkeligheden. 
Her bliver han viklet ind i en større sag. 
Den ondsindede Aranea vil finde vej ud 
til virkeligheden og derefter slette slottet. 
Allan er blevet udpeget til at være den, 
der skal finde og lukke vejen ud  ”Ver-
dens navle“. Først skal han dog finde 
navlenøglen.
Besøg også 
www.verdensnavle.gyldendal.dk

Will O´Phillie og Lord 
Falconbridges historie
Ross Kolby
Will, 12 år, er lige flyttet til Eppington i 
England. Ved en gammel herregård fin-
der han til sin rædsel et afhugget hoved. 
Det tilhører Lord Falconbridges og det 
kan tale! Lorden blev myrdet for 400 
år siden, men pga. en forbandelse lever 
hans hoved endnu. Will, der har et grønt 
og et gult øje, skal åbne en portal til en 
anden verden, så Falconbridges endelig 
kan få lov at finde hvile.

Ønskesedlen
Eoin Colfer
Den 14-årige Meg Finn er i vanskelig-
heder. Frygtelige vanskeligheder. Under 
et indbrud hos pensionisten Lowrie dør 
først Lowrie, dernæst Meg . Og Fanden 
– Beelzebul har stor lyst til Megs sjæl, 
men hun får en chance. Hun bliver 
gevinsten i et væddemål mellem St. Peter 
og Beelzebul. Kan hun hjælpe gamle 
Lowrie med hans livs 4 store ønsker, får 
både hun og han en plads i himlen.
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